

**S P R Á V A**  
**PRE ZASADNUTIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA V LIPTOVSKOM MIKULÁŠI**


**K bodu rokovania:** Analýza právneho stavu verejného osvetlenia v meste Liptovský Mikuláš - informácia

**Dátum rokovania :** 14.1.2019      **Dátum spracovania materiálu:** 18.12.2018


**Materiál obsahuje :** 1. Návrh na uznesenie  
2. Dôvodová správa

Počet strán: 2

**Predkladateľ :** Mgr. Vincent Kultan, poslanec MsZ

  
podpis: \_\_\_\_\_

**Spracovatelia :** Mgr. Vincent Kultan, poslanec MsZ

  
podpis: \_\_\_\_\_

**N á v r h   n a   u z n e s e n i e**  
**MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA V LIPTOVSKOM MIKULÁŠI**  
**zo dňa 14.01.2019 číslo: \_\_\_\_\_**

**K bodu:** Analýza právneho stavu verejného osvetlenia v meste Liptovský Mikuláš - informácia

**Mestské zastupiteľstvo**

**I. ukladá prednostke mestského úradu mesta Liptovský Mikuláš predložiť na najbližšie plánované rokovanie MsZ:**

- a) všetky zmluvy a ich dodatky uzatvorené medzi mestom Liptovský Mikuláš a obchodnými spoločnosťami 1.slovenská úsporová, a.s. a FIN.M.O.S., a. s.
- b) písomný záväzok (ak taký existuje) spoločnosti FIN.M.O.S. a.s. o tom, že po ukončení zmluvného vzťahu s mestom Liptovský Mikuláš odovzdá spoločnosť FIN.M.O.S. a.s. do majetku mesta Liptovský Mikuláš zrekonštruované verejné osvetlenie výmenou za akcie mesta Liptovský Mikuláš v tejto spoločnosti;
- c) prehľad všetkých výdavkov, ktoré mesto Liptovský Mikuláš uhradilo spoločnostiam 1.slovenská úsporová, a. s. a FIN.M.O.S., a. s. od roku 2007 k aktuálnemu dňu,
- d) všetky zmluvy a ich dodatky uzatvorené medzi VPS Liptovský Mikuláš a obchodnými spoločnosťami KOVMAST, s. r. o. a O.S.V.O Prešov, s. r. o. súvisiace s rekonštrukciou a údržbou verejného osvetlenia,
- e) prehľad všetkých výdavkov súvisiacich s verejným osvetlením v meste Liptovský Mikuláš, ktoré VPS uhradila v súvislosti s rekonštrukciou a údržbou verejného osvetlenia,
- f) pasport verejného osvetlenia v meste Liptovský Mikuláš s rozlíšením majetku mesta a majetku, ktorý vznikol investovaním spoločnosti FIN.M.O.S., a. s.

**Dôvodová správa**

Primátor mesta Liptovský Mikuláš sa viacnásobne verejne vyjadril k stavu verejného osvetlenia v meste Liptovský Mikuláš (Ing. Ján Blcháč, PhD., dňa 19.11.2016 pre TASR). Uviedol, že v roku 2022 mesto výmenou za akcie spoločnosti FIN.M.O.S. dostane do majetku mesta verejné osvetlenie, ktoré je toho času majetkom spoločnosti FIN.M.O.S. Dostupná Zmluva o zabezpečení verejného osvetlenia VO-345, 0027/2007/Práv uvádza k ukončeniu zmluvy a majetkovom usporiadaní nasledovné :

*„Majetok, ktorý vznikne investovaním FIN.M.O.S., a.s. bude tvoriť majetok spoločnosti FIN.M.O.S. a.s., pričom v prípade záujmu mesta o nadobudnutie tohto majetku do vlastníctva Mesta, **môže byť tento prevedený za zostatkovú účtovnú hodnotu** a za podmienok stanovených osobitnou zmluvou do 90 kalendárnych dní od dátumu predloženia tejto požiadavky.“*

Vzhľadom na rozpory v tvrdeniach primátora mesta a textom existujúcej zmluvy, je nevyhnutné aby Mestské zastupiteľstvo poznalo skutočný stav a zabezpečilo pre mesto čo najvýhodnejšie podmienky odovzdania VO do majetku mesta. Keďže sa v tomto prípade jedná o verejné osvetlenie, plniace základnú úlohu mesta, je nevyhnutné zabezpečiť jeho riadny chod aj do budúcnosti. Verejné osvetlenie sa nesmie stať predmetom špekulácii a taktiež nie je možné mesto postaviť do vazalského postavenia voči súkromnej spoločnosti.